Обучение Шрека.
Входной файл: input.txt
Выходной файл : output.txt
Время на тест: 1 секунды 

Ограничение по памяти: 64Мб

Много времени и усилий стоило  Фионе убедить Шрека стать королем, но как говорится дело сделано, а слово сказано, то есть Шрек все же сломался и согласился примерить корону короля. Но, как оказалось, мало согласится – нужно  еще и соответствовать  первому лицу государства в плане эрудиции и образования, а как известно в плане образования у Шрека мягко говоря не совсем все было хорошо. Посему недолго думая Шрек приступил к обучению, все ведущие педагоги делали все возможное, чтобы будущий король как можно быстрее наверстал школьную программу. 
Вскоре Шреку настолько понравилось учиться, что Фиона всерьез начала опасаться за своего избранного, дабы тот всерьез не увлекся наукой и не стал бы ученым, вместо задуманного трона. Одним из любимых предметов Шрека были математика и информатика, и он настолько увлекся этими предметами, что постоянно просил преподавателей давать ему дополнительные задания повышенной сложности. Вот недавно, дабы уменьшить нагрузку учитель математики и учитель информатики решили задать одно задание на двоих. В связи с тем, что по математике Шрек на данный момент проходил тему про характеристики натуральных чисел, а именно «простота числа» и «делители числа», соответственно учителя решили на эту тематику и дать дополнительную задачу. Задача звучит следующим образом: Дано число N, необходимо найти количество суперделителей числа N. Делителем числа N называется такое натуральное число K, остаток деления N на K равен нулю. Число K называется простым если у него нет делителей кроме единицы и самого числа K. Суперделителем числа N называется такое натуральное число K больше единицы, которое является делителем числа N и одновременно является простым числом.
Если N = 12, то у него есть шесть делителей: 1, 2, 3, 4, 6, 12. Однако суперделителей  из них только два – это 2 и 3, потому как 1 не больше единицы, числа 4, 6 и 12 не являются простыми. Ваша задача помочь Шреку в решении этой непростой задачи. 
Входные данные: 

В первой и единственной строке  находятся одно число N (1 ≤ N ≤ 2147483647).
Выходные данные:

Одно число – количество суперделителей числа N.
Примеры:

	Пример входных данных
	Пример выходных данных

	6
	2

	72
	4


Тесты

	№
	Ввод
	Вывод
	Баллы

	1. 
	2
	1
	5

	2. 
	18
	2
	5

	3. 
	60
	3
	5

	4. 
	90
	3
	5

	5. 
	420
	4
	5

	6. 
	4800
	3
	5

	7. 
	7560
	4
	5

	8. 
	30240
	4
	5

	9. 
	81249
	4
	5

	10. 
	95760
	5
	5

	11. 
	690912
	3
	5

	12. 
	982800
	5
	5

	13. 
	67679040
	7
	5

	14. 
	193975888
	2
	5

	15. 
	143728200
	7
	5

	16. 
	501064200
	7
	5

	17. 
	973791000
	7
	5

	18. 
	1879457580
	8
	5

	19. 
	2147483646
	7
	5

	20. 
	2147483647
	1
	5

	Итого
	100


